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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πασχαλάκης, 
Ροντινέι, Μπιανκόν (115’ Ιμπόρα), Ντόη, Ορτέγκα, 
Έσε (100’ Καρβάλιο), Αλεξανδρόπουλος (63’ Πο-
ντένσε), Καμαρά, Μασούρας (91’ Γιόβετιτς), Να-
βάρο (106’ Μαρτίνς), Φορτούνης (115’ Βρουσάι)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Λοντίγκιν, Βαγιαν-
νίδης, Αράο, Γεντβάι, Χουάνκαρ (96’ Μλαντένο-
βιτς), Κώτσιρας, Βιλένα (67’ Ρούμπεν), Μπερνάρ 
(67’ Ζέκα), Μαντσίνι (105’ λ.τ. Σένκεφελντ), Σπό-
ραρ (105’ λ.τ. Ακαϊντίν), Βέρμπιτς (98’ λ.τ. Αϊτόρ)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

ΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ: Αϊτόρ εύστοχο, Ροντινέι εύστοχο, Πέ-
ρεθ εύστοχο, Μαρτίνς εύστοχο, Αράο εύστοχο, Γιό-
βετιτς εύστοχο, Γέντβαϊ εύστοχο, Ποντένσε εύ-
στοχο, Μλαντένοβιτς - απόκρουση Πασχαλάκη, 
Καρβάλιο - απόκρουση Λοντίγκιν, Κώτσιρας εύστο-
χο, Βρουσάι εύστοχο, Βαγιαννίδης εύστοχο, Ορτέ-
γκα εύστοχο, Σένκεφελντ εύστοχο, Καμαρά άουτ

Αν ήταν ταινία, θα ήταν αρτιστίκ, φιλοσοφημένη, 
αλλά προπαντός πολύωρη. Για παράδειγμα το «με-
τέωρο βήμα του πελαργού» του Θόδωρου Αγγελό-
πουλου. Το ματς για δίωρο, βαριά, πήγαινε, αλλά να 
που τα αγωνιστικά «καρέ» ήταν πολύ πιο αργά. Βα-
σανιστικά αργά που όλη η Ελλάδα αναφώνησε «ευ-
τυχώς τελείωσε». Κοντά στις 3 ώρες Ολυμπιακός 
και Παναθηναϊκός πάλευαν στο «Γ. Καραϊσκάκης» 
για να καρπωθούν την πρόκριση στα προημιτελικά 
του Κυπέλλου Ελλάδος. Τελικώς, το αποφασιστικό 
βήμα το έκαναν οι «πράσινοι», οι οποίοι μιμήθηκαν 
τον Αρη λίγο νωρίτερα και με σκορ 7-6 θα βρεθούν 
στην επόμενη φάση. 
Ελάχιστες φάσεις στα 120΄ αγωνιστικά λεπτά, με τις 
καλύτερες να τις σπαταλάει ο Σπόραρ (τον σταμάτησε 
ο Πασχαλάκης), ενώ και οι Μασούρας-Φορτούνης 
προσπαθούσαν να δημιουργήσουν από πλευράς γη-
πεδούχων. Αν μας ρωτάτε, ειλικρινά δεν έχει νόημα, 
δεν αξίζει να αναλύσουμε το βαλτώδες σκηνικό σε 
ανάπτυξη που επικρατούσε εκατέρωθεν. Αμφότεροι 
διατήρησαν το μηδέν και στα πέναλτι θα μπορούσε 
να γίνει ήρωας ο Πασχαλάκης, όταν απέκρουσε το 
πέναλτι του Μλαντένοβιτς. Ωστόσο, στη συνέχεια ο 
Καρβάλιο νικήθηκε από τον Λοντίγκιν. Δεύτερη τρα-
γική φιγούρα, ο Μαντί Καμαρά του οποίου η εκτέλε-
ση θύμισε την κατάληξη της πορείας του στον Ολυ-
μπιακό. Εκτροχιάστηκε.
Πολλοί μυϊκοί τραυματισμοί για αμφότερες τις ομά-
δες που καταπόνησαν πολλούς παίκτες και σίγουρα 
θα το βρουν στα επόμενα ματς μπροστά τους. Λαβω-
μένος και κερδισμένος ο Παναθηναϊκός, λαβωμέ-
νος, μπερδεμένος και αποκλεισμένος ο Ολυμπιακός.
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ΤΟ ΜΕΤΕΩΡΟ ΒΗΜΑ 
ΤΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
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ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μοντόγια (106’ 
Φεράρι), Μπράμπετς (38’Ρόουζ), Φαμπιάνο, 
Οντουμπάτζο, Ντουκουρέ (53’Ζαμόρα), Τζούρα-
σεκ (90’Βερστράτε), Νταρίντα, Σαβέριο (54’Φετ-
φατζίδης), Σουλεϊμάνοφ, Μορόν.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα: Αθανασιάδης, Ρότα 
(73’Αραούχο), Σιντιμπέ (62’Πήλιος), Μήτογλου, 
Βίντα, Γιόνσον, Μάνταλος (83’Φερνάντες), 
Άμραμπατ (83’Πισάρο), Γκατσίνοβιτς (106’Φαν 
Βέερτ), Πινέδα, Τσούμπερ (74’Πόνσε).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

58΄ Μορόν / 45+1΄ Γκατσίνοβιτς 
ΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ: Φαμπιάνο 1-0, Βίντα (απόκρουση 
Κουέστα), Μορόν 2-0, Φαν Βέερτ 2-1, Φετφα-
τζίδης (άουτ), Πόνσε (απόκρουση Κουέστα), 
Νταρίντα 3-1, Πινέδα 3-2, Βερστράτε 4-2.

Στο βόλεϊ και στο τένις ονομάζεται tie break. 
Στο ποδόσφαιρο, ρουλέτα των πέναλτι. Σ’αυ-
τήν, ο Αρης ήταν πιο κλινικός, πιο ουσιώδης 
και με ήρωα τον Χουλιάν Κουέστα που απέ-
κρουσε δύο πέναλτι (Βίντα/Πόνσε) χάρισε 
στην ομάδα μια τεράστια πρόκριση που τον 
φέρνει στους «8» του Κυπέλλου Ελλάδος.
Το καλύτερο; Στον δρόμο προς τον τελικό του 
Μαΐου, ο «θεός του πολέμου» δεν θα αντι-
μετωπίσει κανέναν από τους BIG-5. Πράγμα 
που σημαίνει ότι αν το σύνολο του Μάντζι-
ου επιδείξει σοβαρότητα και δεν υποτιμή-
σει αντίπαλο, τότε θα βρεθεί ξανά σε τελι-
κό μετά από δεκατέσσερα χρόνια! 
Το ματς ήταν ο ορισμός της ισοπαλίας. Οπως 
και οι γηπεδούχοι, έτσι και οι φιλοξενού-
μενοι είδαν να τους ακυρώνεται ένα γκολ 
(Βίντα / Μορόν) και να πετυχαίνουν επίσης 
ένα (Γκατσίνοβιτς 45+1΄/Μορόν 58΄). Το 1-1 
ήταν το σκορ της κανονικής διάρκειας, ενώ 
στην παράταση δεν σημειώθηκαν άλλα τέρ-
ματα. Στα πέναλτι, ο Βίντα μαζί με τον Πόνσε 
ήταν οι μοιραίοι για τον «Δικέφαλο», καθώς 
ο Κουέστα τους «ψώνισε» σε δύο περιπτώ-
σεις. Τι κι αν έχασε πέναλτι ο Φετφατζίδης; 
Η μεγάλη νύχτα για τον Αρη ήρθε. Μέχρι την 
επόμενη.
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ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ... ΤΕΛΙΚΟΣ!

4-2 ΠΕΝΑΛΤΙ
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Κατσίκας, 
Ντάνκερλουϊ, Διαμαντής (60’ Μπέργκστρεμ), 
Θυμιάνης, Πηλέας, Μορέιρα (60’ Στάικος), 
Οικονόμου, Σοφιανός (46’ Ουάρντα), Μασκα-
νάκης, Μούργος, Γούλερι (60’ Μπετανκόρ ).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Ζίβκοβιτς, 
Σάστρε (79’ Κεντζιόρα), Μιχαηλίδης, Νά-
σμπεργκ, Ράφα Σοάρες, Τσιγγάρας (70’ Τά-
ισον), Σβαμπ (Μεϊτέ 79’), Α. Ζίβκοβιτς (79’ 
Μουργκ), Κωνσταντέλιας, Μάρκος Αντόνιο, 
Μπράντον (70’ Τζίμας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

8’ Νάσμπεργκ, 22’ Σάστρε, 69’ 
Μάρκος Αντόνιο, 78’ Ζίβκοβιτς

Ο επαναληπτικός προημιτελικός του ΠΑΟΚ με 
τον Πανσερραϊκό στην Τούμπα θα αποτελέσει 
ίσως την απόλυτη αγωνιστική αγγαρεία της σε-
ζόν. Γιατί; Διότι το 4-0 των «ασπρόμαυρων» στις 
Σέρρες, στον πρώτο χρονικά προημιτελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδος τους προσφέρει ηρεμία και 
την ευκαιρία για ξεκούραση από το πολύ απαι-
τητικό πρόγραμμα της συνέχειας. Το σύνολο 
του Λουτσέσκου κρατούσε τα... γκέμια από την 
αρχή, βάζοντας στέρεες βάσεις «διπλού» από 
το πρώτο εικοσάλεπτο με τα τέρματα των Νά-
σμπεργκ (8΄) και Σάστρε (22΄). Παρότι έχασε 
και πέναλτι (59΄  Τόμας), η παρέλαση με «τεσ-
σάρα» ήρθε χάρη στα γκολ των Αντόνιο και Ζί-
βκοβιτς. Πλέον, ο «Δικέφαλος του Βορρά» βρί-
σκεται ήδη στους «4» και θα περιμένει κανά... 
δίμηνο να αγωνιστεί με φουλ τις μηχανές, κα-
θώς οι ημιτελικοί θα διεξαχθούν Απρίλιο. 
Στις άλλες δύο αναμετρήσεις της ημέρας για τη 
φάση των «16», οι ΟΦΗ και Παναιτωλικό πή-
ραν το εισιτήριο για τους «8». Οι Κρητικοί, πα-
ρότι είδαν την Κηφισιά να ανοίγει το σκορ, τε-
λικώς ισοφάρισαν και πέρασαν με επιμέρους 
σκορ (4-2). Ωραίο ματς και στο «Ελ Πάσο», με 
την Athens Καλλιθέα να αναδεικνύεται ισόπα-
λη με 2-2 κόντρα στους Αγρινιώτες και να απο-
χαιρετά με ψηλά το κεφάλι τη διοργάνωση.
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ΣΤΟΥΣ «4» ΜΕ ΠΑΡΕΛΑΣΗ
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ΦΟΡ    
Ο Παναθηναϊκός έζησε μεγάλη μέρα χθες Τετάρτη (17/1). 
Παναθηναϊκή ημέρα. Ξεκίνησε με τη μεταγραφή του 
Μπακασέτα, που τρέλανε όλους τους οπαδούς. Δεν είναι 
και λίγο πράγμα να επιστρέφει στην Ελλάδα ο αρχηγός της 
Εθνικής και μάλιστα όχι για την ΑΕΚ, με την οποία τον είχαν 
συνδέσει όλοι.
Συν ότι θα πάρει κι άλλο στόπερ αλλά και τον τερματοφύλακα 
Νταγκόφσκι. Μεταγραφές δηλαδή, έμπρακτα φαίνεται πως 
γίνονται προσπάθειες να έχει ο Τερίμ πολλές επιλογές.
Και το βράδυ πρόκριση απέναντι στον Ολυμπιακό στο Κύπελλο. 
Δεν υπήρχε καλύτερο σενάριο δηλαδή. Αγωνιστικά μπορεί 
το ματς να μην ήταν και κάτι φοβερό αλλά όταν κρίνεται στα 
πέναλτι είναι δραματικό.
Ο Παναθηναϊκός έβγαλε ψυχή και mentality. Είναι φοβερό 
που ξέμεινε από επιθετικούς. Και ο Τερίμ που λογικά κάπου 
θα το έχει συναντήσει στην καριέρα του έκανε το αμέσως 
επόμενο μια και δεν ήθελε να θυσιάσει εξτρέμ για εκεί.
Έβαλε τον ψηλό. Αυτόν που θα μπορούσε να πάρει και την 
κεφαλιά. Ο Ακαϊντίν σίγουρα θα περίμενε το ντεμπούτο του 
στην Ελλάδα πιο νορμάλ.
Αλλά το θέμα είναι να υπηρετεί ο κάθε παίκτης το πλάνο.
Η μη παρουσία επιθετικού ήταν και ο λόγος που ο Παναθηναϊκός 
έχασε φανερά μέτρα και μπάλα προς το τέλος της παράτασης.
Πήρε όμως την πρόκριση. Και αυτό μετράει.

ΤΕΛΕΙΩΜΕΝΟΙ  
Δεν είναι μεταφυσικό. Συμβαίνει. Τα πέναλτι δεν είναι μόνο ικανότητα ή 
τύχη. Είναι και κάτι άλλο: Να «νιώθεις». Όλως τυχαίως, οι δύο παίκτες 
που έχασαν τα πέναλτι για τον Ολυμπιακό και είναι οι μοιραίοι του 
αποκλεισμού, είναι δύο παίκτες που η νέα σεζόν δεν τους βρεις στην 
ομάδα του Πειραιά, δεδομένα.
Ο Ζοάο Καρβάλιο έμεινε κατά τύχη. Όχι μόνο το περασμένο καλοκαίρι, 
αλλά ακόμα και σε αυτή τη μεταγραφική περίοδο. Διότι, ο Ολυμπιακός τον 
είχε τους υπό παραχώρηση παίκτες, ασχέτως αν είναι ακόμα στα μέρη 
μας. Ο Πορτογάλος πήγε χωρίς ψυχολογία να δώσει την πρόκριση στον 
Ολυμπιακό. Το πιο εύκολο πέναλτι από όλα είχε να εκτελέσει. Αυτό που 
έχεις μόνο να κερδίσεις. Το έχασε.
Ο Μαντί Καμαρά είναι ένα θέμα από μόνος του. Οι δηλώσεις του που έγιναν 
αλλά… δεν έγιναν. Το ότι δεν επιθυμεί να ανανεώσει και… κρύβεται πίσω 
από τον εκπρόσωπό του που δεν εμφανίζεται. Η αγωνιστική του κατάσταση 
που εδώ και ένα μήνα είναι κάτω του μετρίου. Όλα μετράνε. Όλα.
Δεν είναι δική τους ευθύνη. Το πέναλτι είναι σχετικό εξάλλου. Δεν 
μπορείς να κατηγορήσεις έναν παίκτη. Παρότι, αμφότεροι είχαν πολύ 
κακές εκτελέσεις.
Ενδεικτικό του ότι ο Ολυμπιακός είναι συνεχώς υπό… κατασκευή είναι. 
Η ευθύνη πήγε σε ποδοσφαιριστές με κοντινή ημερομηνία λήξης. 
Τελειωμένοι επί της ουσίας. Διότι, οι «ερυθρόλευκοι» δεν έχουν 
φροντίσει να φτιάξουν τον κορμό της επόμενης μέρας. Είπαμε, ο Πέδρο 
Άλβες έχει καθυστερήσεις σε όλα. Ακόμα και αυτός ο αποκλεισμός 
αποτέλεσμα της μεταγραφικής κωλυσιεργίας είναι. 
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ΤΑΚΤΙΚΗ
Η ΑΕΚ αποκλείστηκε από το Κύπελλο. Εντάξει δε θα κάνει 
το νταμπλ κάθε χρονιά, αλλά να μένει εκτός ενός τίτλου 
τόσο νωρίς δεν είναι και το καλύτερο δυνατό. Το ζήτημα 
είναι πως ο Άρης π.χ. εδώ και καιρό επικοινωνούσε πως 
τα ματς αυτά είναι όλη η σεζόν. Και έτσι έπαιξε. Με μυαλό 
και στρατηγική και πλάνο.
Η ΑΕΚ αντίθετα για ακόμα ένα παιχνίδι, μπήκε και πάλι 
γιούρια. Όχι στο πρώτο ημίχρονο που ήταν καλή. Αρκετά 
καλή μάλιστα. Αλλά στο δεύτερο και στην παράταση ήταν και 
πάλι φλύαρη χωρίς ουσία.
Ακόμα και στο πρώτο είχε τις φάσεις του Βίντα και πέραν 
τούτου ουδέν.
Ο Αλμέιδα φαίνεται πως αρέσκεται και φέτος σε επιλογές 
τακτικής που σηκώνουν συζήτηση. Στο δικό του μυαλό και 
έχει τονιστεί ξανά, όλοι πρέπει να παίζουν παντού.
Αλλά αυτό το Πινέδα δεξιός μπακ, επειδή δεν υπάρχει 
άλλος αριστερός και δημιουργείται ντόμινο και ο Αραούχο 
8άρι, δεν βγήκαν με τίποτα στη Θεσσαλονίκη.
Ο Πήλιος μπήκε γιατί ο Σιντιμπέ φάνηκε να μην μπορεί άλλο. 
Ο Ρότα έχει μπερδευτεί πότε αριστερά, πότε δεξιά και τελικά 
ο Μεξικάνος στην τελική ευθεία ήταν ο δεξιός μπακ.
Λίγο μπέρδεμα, κάτι που φαίνεται και στο παιχνίδι της 
ομάδας. Καλή η κατοχή και η κυριαρχία αλλά θα πρέπει 
να μετουσιώνεται και με φάσεις και γκολ.

ΛΥΣΕΙΣ    
Ο ΠΑΟΚ μοιράζει 4άρες. Μετά το πρωτάθλημα έκανε και ένα άνετο 
πέρασμα από τις Σέρρες, ουσιαστικά έχει προκριθεί και στα ημιτελικά 
του Κυπέλλου εύκολα. Αν και είχε αλλαγές, ήταν εντυπωσιακός για 
ακόμα ένα παιχνίδι.
Η ομάδα του Λουτσέσκου και στο Κύπελλο δείχνει πως τέτοια ματς τα 
περνάει εύκολα. Δεν αφήνει τα εμπόδια να του δημιουργούν προβλήματα 
στο πλάνο που καταρτίζει και βλέπει τα επόμενα ματς. Απλά και άνετα.
Αυτό που μπορεί κάποιος να σταθεί είναι η παρουσία και πάλι του 
Μάρκος Αντόνιο. Έπαιξε λίγο πιο μπροστά και φάνηκε σα να μην έχει 
θέμα.
Είτε παίζει στο 8 είτε στο 10 ακόμα, ο Αντόνιο δίνει λύσεις.
Ο δανεισμός από τη Λάτσιο αλλά και το γεγονός πως ο Λουτσέσκου τον 
περίμενε να γίνει ok για να μπει στην ομάδα, τον δικαιώνει.
Είναι παίκτης που μπορεί να δημιουργήσει προϋποθέσεις και επιθετικά 
αλλά και να βοηθήσει αμυντικά.
Μέχρι να τεθεί στη διάθεση του προπονητή, είχαν ακουστεί πολλά και 
για την επιλογή που έγινε τελικά να έρθει στον ΠΑΟΚ και αν άργησε 
να μπει στη δράση. Αλλά στο τέλος μετράει το αποτέλεσμα.
Και αυτό δείχνει ακόμα έναν παίκτη στο ρόστερ που είναι σε θέση να 
κάνει τη διαφορά. Ο αντίπαλος, σύμφωνοι, δεν ήταν του επιπέδου του 
ΠΑΟΚ αλλά από τέτοια ματς που χρειάζεται προσοχή φαίνονται πολλά.
Και ο Μάρκος Αντόνιο δήλωσε παρών.
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ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 19:00
ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ-ΝΙΓΗΡΙΑ Χ 3,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΒΟΛΕΥΕΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ
Οι διοργανωτές μπήκανε με το δεξί και έβαλαν τις βάσεις για 
την πρόκριση στα νοκ άουτ. Από την άλλη, η Νιγηρία δεν έπεισε 
στη πρεμιέρα και αν χάσει σήμερα θα μπλέξει πολύ. Κλειστό 
ματς αναμένω και δύσκολα κάποιος θα ρισκάρει απο νωρίς.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 1 DNB 2,37
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Το 1-1 της Λειβαδιάς αφήνει τα πάντα ανοιχτά για την σημερι-
νή ρεβάνς. Η Νίκη Βόλου διψάει για διάκριση και με τον κό-
σμο της μαζί θα τα δώσει όλα για να βρεθεί στα προημιτελικά. 
Ο Λεβαδειακός είναι δεδομένο ότι δίνει περισσότερη βάση 
στη μάχη για την άνοδο στη Σούπερ Λιγκ.

ΙΤΑΛΙΑ ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΠ 21:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 1 DNB 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΥΠΕΡΤΕΡΕΙ ΣΕ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΝΑΠΟΛΙ
Στο μακρινό Ριάντ Νάπολι και Φιορεντίνα θα κοντραριστούν 
με φόντο τον τελικό του Σούπερ Καπ. Οι «παρτενοπέι» δεν 
θυμίζουν σε τίποτα την περσινή ομάδα με την κατάκτηση του 
τροπαίου να φαντάζει βάλσαμο. Πολύ καλή πορεία διαγρά-
φει φέτος η Φιορεντίνα και θα παίξει φυσικά για την νίκη 
στο σημερινό παιχνίδι.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΔΙΓΕΝΗΣ ΥΨΩΝΑΣ 1 -2,00 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Ξέσπασε κόντρα στη Δόξα η Ομόνοια μειώνοντας έτσι την δι-
αφορά απο την κορυφή στους 4 βαθμούς. Το κύπελλο είναι 
πάντα στόχος της ομάδας με το εμπόδιο του Διγενή να φα-
ντάζει αρκετά εύκολο. Όλα στην αναμέτρηση θα εξαρτηθούν 
απο τις ορέξεις που θα έχουν οι πράσινοι.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:45
ΒΙΖΕΛΑ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ Λ. 2 -1,25 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σταθερά στη κορυφή τα «λιοντάρια» είναι σε εξαιρετική κα-
τάσταση και έρχονται απο εφτά σερί νίκες σε όλες τις διορ-
γανώσεις. Θέλουν να μπούνε με το δεξί στο δεύτερο γύρο και 
έχουν αποστολή στη προτελευταία Βιζέλα. Σε δύσκολα μονο-
πάτια οι γηπεδούχοι θα δώσουν μάχη για να γλυτώσουν τον 
υποβιβασμό.

ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 22:30
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Μεγάλο ματς στη Μαδρίτη ανάμεσα σε Ατλέτικο και Ρεάλ με 
φόντο την πρόκριση στα προημιτελικά. Οι δύο αντίπαλοι κο-
ντραρίστηκαν πριν λίγες μέρες για το Σούπερ Καπ με την βα-
σίλισσα να επικρατεί στη παράταση. Γνωστή η κόντρα των δύο 
αντιπάλων και σίγουρα το ματς θα πάει στη δύναμη.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 
ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑΤΑ ΓΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΣΤΗΡΙΞΗ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
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Τη μεταγραφική της αντεπίθεση συνεχίζει απτόητη η Αλσούπολη με φό-
ντο την απαιτητική συνέχεια που τη περιμένει στο καθοριστικό δεύτερο 
μισό της φετινής περιόδου στην Β’ Κατηγορία. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα στην απόκτηση του Βασίλη Μάνδαλου προχώρησε η διοίκηση της 
Αλσούπολης, καλύπτοντας με αυτόν τον τρόπο κατά μία τις ελλείψεις 

από τους πρώτους μήνες της φετινής σεζόν. Ο 21χρονος ακραίος αμυ-
ντικός προέρχεται από ένα πρώτο αγωνιστικό εξάμηνο στον Ολυμπια-
κό Λιοσίων, με τη φανέλα του οποίου πραγματοποίησε 8 συμμετοχές 
στο Πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ. Η ενημέρωση των πράσινων αναφέρει: 
«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την τέταρτη χειμε-
ρινή προσθήκη στο ρόστερ μας. Καλωσορίζουμε στην ομάδα μας τον 

21χρόνο ακραίο αμυντικό Βασίλη Μάνδαλο. Ο Βασίλης στο πρώτο μισό 
του πρωταθλήματος αγωνίστηκε με τη φανέλα του Ολυμπιακού Λιοσί-
ων ενώ έχει επίσης αγωνισθεί με την ομάδα του Ηρακλείου».

KAMATEΡΟ
 Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις στον τρίτο απαιτητικό όμιλο της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτο το Καματερό, επικρατώντας άνετα με 
3-1 του Ερμή Ειρήνης Ηρακλείου. Σε μία αναμέτρηση, όπου η ανάγκη 
κατάκτησης των τριών βαθμών ήταν πολύ μεγάλη, το σύνολο των δυτι-
κών προαστίων παρουσιάστηκε απόλυτα προσηλωμένο και αποφασι-
στικό φτάνοντας δικαιότατα στην νίκη, την οποία και συνδύασε με ελ-
κυστικό ποδόσφαιρο. Γεγονός το οποίο καταδεικνύει την φόρμα όπου 
διανύει και η οποία του έχει επιτρέψει να αναρριχηθεί στα υψηλά βαθ-
μολογικά στρώματα του ομίλου. Με τον τεχνικό ηγέτη Γιώργο Τζώτζη να 
πλέκει το εγκώμιο των ποδοσφαιριστών του μιλώντας στο «Αθλητικό 
Πνεύμα»: «Πετύχαμε μία άνετη νίκη απέναντι στον Ερμή Ειρήνης Ηρα-
κλείου, την οποία συνδυάσαμε με όμορφο και ελκυστικό ποδόσφαι-
ρο, γεγονός το οποίο μας χαροποίησε όλους. Η ομάδα μας παιχνίδι με 
παιχνίδι βελτιώνεται όλο και περισσότερο σε καίριους τομείς της τα-
κτικής και αυτό μας ευχαριστεί και παράλληλα μας οπλίζει με αυτο-
πεποίθηση ενόψει της δύσκολης συνέχειας που μας περιμένει. Πλέ-
ον το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται στο επόμενο κρίσιμο 
παιχνίδι κόντρα στον ΠΟΨ για το οποίο θα προετοιμαστούμε κατάλλη-
λα, ώστε να διεκδικήσουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.»

«ΕΠΕΝΔΥΣΗ» ΜΕ 
ΤΟΝ ΒΑΣΊΛΗ ΜΑΝΔΑΛΟ 
ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΧΡΊ ΠΡΟΤΊΝΟΣ 
ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΥ ΑΣΟΥ ΤΩΝ ΛΊΟΣΊΩΝ Η ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ      
 «Βόμβα» με τον Θοδωρή Τζαβάρα 

Σε μία μεταγραφή, η οποία αναμένεται να εκτοξεύσει στα ύψη την ποιότητα της ομάδας, προ-
χώρησε η διοίκηση της Χρυσούπολης, με την σπουδαία προσθήκη του Θοδωρή Τζαβάρα. Ο 
37χρονος μέσος συνδυάζει ποιότητα και παραγωγικότητα, ενώ ξεχωρίζει και για την μαχη-
τικότητα του. Ο Τζαβάρας έχει περάσει από την Κ20 της ΑΕΚ, τον Ήφαιστο Περιστερίου, τον 
Άγιο Ιερόθεο, τον ΑΟ Περιστερίου, αλλά και σε άλλους συλλόγους. Σύμφωνα με τα πιο πρό-
σφατα στατιστικά του, από το 2012 έως και το 2015, αγωνίστηκε για τρεις (3) σεζόν με την Αν-
θούπολη στην Β΄ ΕΠΣΑ. Την περίοδο 2012-2013 είχε 30 συμμετοχές και 18 γκολ, την χρονιά 
2013-2014 έπαιξε σε 30 ματς και σημείωσε 9 γκολ, ενώ την σεζόν 2014-2015 αγωνίστηκε 
σε 30 παιχνίδια και πέτυχε 9 γκολ. Ακολούθως έπαιξε με τον Ολ. Άσσου στην Α΄ Κορινθί-
ας, ενώ στο β΄ μισό της περιόδου 2015-2016 αγωνίστηκε με την φανέλα της Άμιλλας σε 12 

ματς της Β΄ ΕΠΣΑ, πετυχαίνοντας 2 γκολ. Την περίοδο 2016-
2017 αγωνίστηκε εκτός Αττικής, ενώ την σεζόν 2017-2018 
έπαιξε σε 28 αγώνες της Β΄ Αθήνας με τον Αίμο Πετρού-
πολης σημειώνοντας 8 γκολ. Το καλοκαίρι του 2018 μετα-
κινείται στον Διαγόρα Αιγάλεω, όπου στο ξεκίνημα της σε-
ζόν καταγράφει 3 συμμετοχές στο πρωτάθλημα της Γ΄ ΕΠΣΑ 
και στο υπόλοιπο της περιόδου παίζει σε 23 αγώνες της Β΄ κατηγορίας της Αθήνας με τον 
Αίμο Πετρούπολης, σημειώνοντας 9 γκολ! Την αγωνιστική χρονιά 2019-2020 με τον Ιππο-
κράτη στην Γ΄ Αθήνας, κάνει 19 εμφανίσεις και πετυχαίνει 7 γκολ. Την σεζόν της πανδημίας 
(με την διακοπή των διοργανώσεων) 2020-2021 με τους Λύκους Χαϊδαρίου στην Β΄ ΕΠΣΑ 
παίζει σε 4 ματς (1 γκολ), ενώ την περίοδο που ολοκληρώθηκε (2021-2022) με την ίδια 
ομάδα στην ίδια κατηγορία, κατέγραψε 20 συμμετοχές και 8 γκολ. Πέρυσι συνέβαλε τα μέ-
γιστα στην άνοδο του Διαγόρα Αιγάλεω παίζοντας ρόλο με την παρουσία του εντός αποδυτη-
ρίων και αγωνιστικού χώρου.

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να σταματήσει την ξέφρενη με-
ταγραφική κούρσα του Διαγόρα Αιγάλεω με φόντο την ιδι-
αίτερα απαιτητική συνέχεια που περιμένει την φιλόδοξη 
ομάδα των δυτικών προαστίων στα δύσβατα μονοπάτια της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες της νεοφώτιστης και 
πρωτοπόρου ομάδας του τρίτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ είναι 
σε διαρκή εγρήγορση και φροντίζουν με έξυπνες κινήσεις 
να προχωρούν στην όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση 
του υπάρχοντος ρόστερ, δημιουργώντας παράλληλα τις κα-
τάλληλες προϋποθέσεις για μία πρωταγωνιστική πορεία. 
Συγκεκριμένα, οι νεοφώτιστοι από το Αιγάλεω, με συνο-
πτικές διαδικασίες, έκαναν δικό τους τον Θοδωρή Μπο-
ζά. Πρόκειται για ακραίο αμυντικό με θητεία σε Καματερό, 
Άμιλλα, Τόλμη Περιστερίου και Φοίνικα Περιστερίου. Με 
την εμπειρία του θα βοηθήσει σημαντικά το συγκρότημα του 
Βασίλη Βόγλη στο δύσκολο στόχο που έχει τεθεί.

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει απτόη-
τος ο Άγιος Ιερόθεος με φόντο την απαιτητική συνέχεια που περιμέ-
νει τη φιλόδοξη ομάδα των δυτικών προαστίων στον δεύτερο συναρ-
παστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Τα άτομα όπου ηγούνται των 
τυχών του συλλόγου των δυτικών συνοικιών είναι σε διαρκή εγρή-
γορση κι εντείνουν τις προσπάθειές τους που αφορούν στην όσο το 
δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του έμψυχου δυναμικού τους. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα οι «κιτρινόμαυροι» προχώρησαν σε ακόμη μία 
σπουδαία προσθήκη Συγκεκριμένα με την φανέλα του Αγίου Ιεροθέ-
ου θα αγωνίζεται ο ικανότατος ακραίος επιθετικός Μάριος Κουτρού-
λης. Πρόκειται για 26χρονο ποδοσφαιριστή με θητεία σε Κηπούπο-
λη, Άρη Πετρούπολης, Διάνα Ηλιούπολης και Αγίους Αναργύρους. Η 
μεταγραφή αυτή σε κάθε περίπτωση καταδεικνύει τις προθέσεις των 
ιθυνόντων του Άγιου Ιερόθεου να δημιουργήσουν ένα ισχυρό σύνο-
λο, ικανό να διεκδικήσει μία αξιόλογη πορεία στη συνέχεια του πρω-
ταθλήματος καλύπτοντας τα κενά που έχουν δημιουργηθεί στο ρόστερ 
μετά τις αποχωρήσεις του Γενάρη.

ΔΊΑΓΟΡΑΣ ΑΊΓΑΛΕΩ       
Αίσθηση με τον Θοδωρή Μποζά   

ΑΓΊΟΣ ΊΕΡΟΘΕΟΣ   
Έβαλε Κουτρούλη στην «μηχανή» του 

This is AThens
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Ο Βασίλης  Μάνδαλος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΑΣΤΡΟ ΤΕΡΙΜ

Στους προπονητές μετράνε πολλά, πάρα πολλά. Τακτική, διάβασμα αντιπάλου, επικοινωνία και 
επίδραση με τους παίκτες, κοουτσάρισμα. Ένα σωρό ακόμα μπορούμε να αναφέρουμε. Υπάρχει 
όμως και κάτι άλλο. Αυτό που λέμε, καφενειακά μεταξύ μας, άστρο. Χρόνια τώρα αυτό ο Φατίχ 
Τερίμ το έχει… εν αφθονία. Η καριέρα του είναι γεμάτη από στιγμές που στάθηκε τυχερός ή πιο 
ικανός επειδή το πίστεψε και μαζί του και οι ομάδες του.
Ο Παναθηναϊκός βρέθηκε με την πλάτη στον τοίχο μετά το χαμένο πέναλτι του Μλαντένοβιτς. 
Τελικά, αυτός ήταν που πήρε την πρόκριση. Ο Λοντίγκιν απέκρουσε το κρίσιμο του Καρβάλιο, οι 
«πράσινοι» έβαλαν όλα τα υπόλοιπα και προκρίθηκαν μετά το εντελώς άστοχο πέναλτι του Μαντί 
Καμαρά.
Από το παιχνίδι με την ΑΕΚ είχε φανεί πως ο Παναθηναϊκός αποκτά νοοτροπία νικητή. Ασχέτως 
αν στο τέλος δεν κατάφερε τελικά να πάρει τη νίκη. Με τον τρόπο που του πήρε τη τυφλή θετά 
το τρίποντο εκεί, του έδωσε την πρόκριση στο Καραϊσκάκη. Όχι και άδικα με όσα είδαμε στον 
αγωνιστικό χώρο, αν και δεν μπορείς να πεις ξεκάθαρα ποια ομάδα περισσότερο από την άλλη 
την πρόκριση.
Σημασία έχει, πως ο Ολυμπιακός έχει στην άκρη του πάγκου έναν προπονητή που δεν τον 
«θέλει» με τίποτε. Δεν έκανε κάτι λάθος ο Κάρλος Καρβαλιάλ, αλλά όλη του η καριέρα ήταν στο 
«τσακ». Ο Παναθηναϊκός έχει προπονητή έναν άνθρωπο που μετράει μόνο τεράστιες επιτυχίες, 
εκεί που έμοιαζαν ανέφικτες. Αυτό είναι το άστρο του Φατίχ Τερίμ. 


